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Notulen bestuursvergadering d.d 08-02-2010 
 
Aanwezig: Jur van Zuuren (voorzitter) ,Jan-Paul van Es, Ron Deen , Suzanne Klaus en Catharina 

van Klaveren (notulen). 

Met kennisgeving afwezig: Femke Wiegel 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Jur opent de vergadering om 20.10 uur. De agenda wordt vastgesteld. 

 

 

2. Ingekomen post 

We bespreken de onderstaande ingekomen post. 

Y.v.W en S.K. krijgen toestemming om op 25 juli een behendigheidswedstrijd onder eigen beheer 

te organiseren. 

A.M. krijgt toestemming op op 5 juni een apporteerproef op de AHC te organiseren. 

Ron en Suzanne gaan naar de FHN jaarvergadering 

O&O gaat een cursus op locatie organiseren, Catharina onderhoud de contacten. 

Catharina benatwoord de vraag van L.v.B. over het SHH examen. 

Catharina vraagt/krijgt toestemming voor het begeleiden van een hulphond van een autistisch 

meisje. 

De mail van W.B. wordt 1 maart besproken. 

Catharina heeft wel belangstelling voor de reanimatiecursus van Activite. 

De vraag van de sponsor om een demonstratie behendigheid, wordt besproken met W.B. 

 

3. Notulen vorige vergadering en actielijst 

De notulen worden goedgekeurd.  

De actielijst wordt doorgenomen. 

 

Actielijst 

 

Werkgroepvoorzitters Roepen in december de werkgroepleden bij elkaar voor een update voor 

de ALV 

Femke Mailt de coördinatoren over de consumptiebonnen die ook voor de 

maandag/dinsdag en zaterdag trainers zijn, Per 1 januari 2010 

Ron en Jur Spreken de financiën door, zodat Jur bij afwezigheid van Ron de 

financiën kan waarnemen. 

Suzanne Heeft 1x per maand een overleg met Leonie over de voortgang  

Ron Regelt barpersoneel als de datum van de WAC training bekend is 

Suzanne Bespreekt met Leonie het agendapunt van de andere invulling van de 

snuffellessen 

Jur J.T. wordt gevraagd in opleiding tot keurmeester terrein te gaan bij Jur 

Werkgroepvoorzitters Maken een update voor de ALV en mailen die aan Catharina voor in het 

uitnodigingsboekje 

Ron en JP Gaan op donderdag 11 februari weer jassen laten passen 

Catharina Mailt de aangepaste versie van het draaiboek  

 

4) Uit andere vergaderingen 

Catharina is bij een apporteersport vergadering geweest. 

Daar kwam de vraag om het bespreken van de invulling van de snuffellessen. 

Zeker voor jonge honden is 2 uur snuffelles erg lang en dus belastend. 

Voorstel vanuit de apporteersport is om per snuffelles 2 disciplines te presenteren en de trainers 

met hun eigen klas langs de disciplines laten gaan. 

Op deze manier is er per discipline meer tijd om zich te presenteren en worden de snuffelende 

leden goed begeleid. 

Suzanne zal met Leonie bespreken om dit een onderwerp te maken in de Opvoed/GG trainers 

vergadering. 

 

5) Draaiboek afgelasten trainingen 

Catharina heeft een concept gemaakt dat we bespreken. 

Aanleiding was de onduidelijke informatiestroom naar cursisten en vragen van coördinatoren en 

trainers over de veld conditie en het al dan niet doorgang vinden van trainingen. 

Catharina zal het concept aanpassen, waarna het in het coördinatoren overleg van 26 februari a.s. 

besproken gaat worden. 
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6)ALV 

We gaan M.n.d. W. vragen het ere/lidmaatschap aan te nemen.Dit op verzoek van de ALV vorig 

jaar en met volledige instemming van het bestuur. 

Ron zal contact met hem opnemen. 

Verder spreken we de aanwezige stukken door. Catharina vraagt om de aanlevering van de 

ontbrekende informatie. Dit omdat de uitnodiging op tijd naar A.K. en de drukker moet. 

We spreken af om 1 maart een extra vergadering in te lassen. 

 

7) Rondvraag 

Suzanne vraagt naar de uitnoding van de evenementen commissie met betrekking tot het 

jubileum.  

Jur geeft aan dat hij met een aantal mensen om de tafel heeft gezeten en dat hij de anderen ook 

gaat uitnodigen. 

Catharina, Jan/Paul, Jur, vragen naar de stand van zaken van het passen van de jassen. 

Suzanne geeft aan dat het lijstje met de maten is kwijtgeraakt. 

Ron en JP zullen opnieuw een pasronde organiseren. 

 

 

Bestuursvergaderingen 

1 maart (voorbereiding ALV) 7 juni 

15 maart (reserve) 12 juli 

26 maart ALV 16 augustus 

14 april 20 september 

19 mei  11 oktober 

 15 december 

 

 

 

 

8. Sluiting 

Jur sluit om 22.30 uur de vergadering. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


